КОМСОМОЛЕЦ КУБАНИ г. Краснодар

4 CTP. 6 10 CEHTSEPS 1982 r.

ФЕСТИВАЛЬ

ХОРОШИЙ подарок— ПЕСНЯ

В Краснодаре состоялись конлауреата премии нинского комсомола, заслуженного артиста РСФСР Льва Ле-щенко. Они проходиль в рамках II фестиваля «Мастера искусств - мастерам высоких

урожаев».

В ЭТОТ день у театра оперет-і стояли автобусы. Их было очень много, они привезли сю-да гостей, хлеборобов Куба-ни. После обычного рабочедня, тяжелого, уто ьного, люди приехали ro тельного, рядные и красивые. Это был настоящий праздник. Все пес-ни сегодня звучали для них. «За того парня»— мужественная и горькая— для молодых ребят, комсомольцев станицы Днепровской Тимашевского района, взявших обязательство убирать хлеб за себя и за девятерых сыновей их землячки Епистинии Федоровны Степановой, не вернувшихся с фронта; «Старые качели»— мягкая и добрая— для Екатерины Юговой, удивительно хрупкой женщины, уже восемь лет работающей трактористкой, два года вместе с мужем уби-рающей хлеб; «День Победы» — для летчиков 2-го Краснодарского объединенного авиаотряда С. Ерина и Героя Социалистического Труда И.

Коцуры, участников Великой Отечественной войны. Как люды слушалы песню, как теплелы их лица, становылись мягче, приветливей. Я уверена, что никто из них не будет жалеть о поездке в Краснодар, хотя дорога сюда для многих была неблизкой. Такой дружный зал, честно

Такой дружный зал, честь сказать, можно увидеть ред-

Цветы... Койечно, без них нельзя. Это знак любви и уважения, это благодарность

уважения, это благодарность артистам за труд.

«Жалко, что не было корзины цветов. Все бы отдали», — скажет после концертов А. Позов, директор Дома культуры учхоза «Кубань». Он аплодировал так, что у меня невольно заболели ладони (я мыторова) сленно попробовала хлопать вместе с ним). Такая любовь к песне понятна. Учхоз «Кубань» недаром называют «поющим». Там замечательная художест-венная самодеятельность, коллективы побывали на гастролях за рубежом. Недавно выступа-ли в Болгарии, где их искусство песни и танца было высоко оценено зрителями. Для всего коллектива учхоза «Кубань»

Лев Лещенко и группа «Спектр» исполнили русск народную песню «Запрягу русскую тройку борзых...», которую зал астретил очень тепло. После исполнения песни на сцену вышла женщина, держа в руках огромный арбуз... Очень неожиданный сюрприз для ар-

Во второй раз проводит краефилармония фестиваль ера искусств — мастерам «Мастера искусств — мастерам высоких урожаев». Он дарит людям много радостных встреч с популярными артистами. с популярными артистами. В гостях у животноводов, виноградарей, овощеводов уже побывали М. Эсамбаев и К. Георгиади, В. Винокур и И. Понаровская, Ж. Бичевская и В. Мулерман. Настроение у слушателей после каждой такой встрения разрествем подпессия со в после каждой такой встрения разрествеми подпессия в после каждой такой встрения разрествеми. ровск лерман, Нас лосле телей встречи радостное и бодрое. Это так необходимо тружени-кам села сейчас, когда они ак-тивно работают над выполнетивно работают над выполне-нием Продовольственной про-

нием Продовольственной программы страны.
Разъезжались в разные концы края автобусы. И люди, сидящие в них, еще долго обсуждали концерт. А завтра опять выйдут они в поле, на фермы. продолжатся их трудовые будни. И в душе каждоловые будни. И в душе каждоловые будни на концерте побывавшего го, побывавшего на концерте Льва Лещенко, будут звучать песни, подаренных

А. ПЕРЕВАЛОВА.